

# 小雪有声

受雨雪天气影响

# 13个高速路口临时封闭

本报12月17日讯(记者 宋昊阳)17日,因雨雪天气,潍坊多个高速收费站临时封闭,潍坊至北京的航班也因天气原因临时取消,而潍坊去往各个方向的汽车则没有受到太大影响。

17日下午,记者来到青银高速潍坊收费站看到,该收费站因雨雪天气临时关闭。工作人员告诉记者,包括潍坊收费站等多个潍坊境内的收费站已经于18时左右临时关闭,原因是雨雪天气使地面结冰。

随后,记者从山东高速信息网上看到,截至12月17日18时15分,因降雪及路面结冰临时关闭的收费站有:G20青银高速青岛、即墨、蓝村、胶州、高密、潍坊东、潍坊、潍城、昌乐、青州东、青州西、临淄、淄博、周村站双向入口,寿光、邹平、章丘站青岛方向入口,G35济广高速济南、华山东向入口,S16荣潍高速坊子、朱里、石埠站双向入口,明村、田庄站潍坊方向入口。其中,因雨雪天气关闭的潍坊境内的收费站共有13个。

随后,记者从潍坊机场了解到,由于雨雪天气,17晚潍坊至北京的航班临时取消,其他航班暂时没有受到影响。

潍坊汽车总站工作人员告诉记者,17日当天该站的汽车班次并没有受到太大影响,白天高速公路路口并没有封闭,而且地面上并没有积雪。而尽管该站末班车在19时左右才发车,但大部分是去往南方方向的班次,多数班次是先走普通公路,再到其他城市转到高速公路,因此并没有受到太大影响。



青银高速潍坊站青岛方向的收费口已经封闭。本报记者 孙国祥 摄

雨雪天气拉高菜价

# 丝瓜一夜就涨了一元

本报12月17日讯(记者 李涛)17日,记者采访市区部分菜市场了解到,受天气影响,蔬菜价格一路走高,韭菜、苦瓜等蔬菜价格每斤上涨0.5元,丝瓜一夜之间上涨了1元。

“上周还不到两块钱,现在就卖到两块五了,茄子价格涨得太快了。”17日下午,在福寿街福新园市场,家住圣荣广场的孙女士买了两个茄子、一捆葱。

摊主王先生告诉记者,他每天早上都去南下河市场进货,近段时间雨雪天气较多,蔬菜生长缓慢,

交通受阻外地菜不好运输,导致菜价一直上涨。

与王先生摊位相邻的一位女摊主告诉记者,丝瓜16日时还是每斤3.2元,一晚上涨了1元钱,现在零售价4.2元每斤。与此同时,苦瓜也涨了0.5元,零售价5.5元每斤;茄子2.5元每斤,较前一天贵了0.2元每斤;上周零卖2.7元每斤的尖椒,现在3.5元每斤;芹菜也较前一天涨了0.2元每斤,零售1.8或2元每斤。“批发价格都涨了,黄瓜每斤批发价格都涨到2.8元了,我们

零售价格自然也会相应提高一些。”

与此同时,记者采访了一位青州谭坊镇的菜农刘师傅。刘师傅告诉记者,最近蔬菜收购价格也一直在上涨。刘师傅称,现在这个天气,蔬菜生长期减慢,产量相对降低,加之年关临近,蔬菜需求量上升,价格会相应上涨。刘师傅给记者举了个例子,平日天气晴朗时,黄瓜可以隔一天采摘一次,现在雨雪天气,黄瓜需要隔两天才能采摘一次。



17日中午,在青年路小学门前,放学的孩子张开双手,开心的迎接降雪。本报记者 吴凡 摄

预报

## 周四或再迎降雪天

受弱冷空气和暖湿气流影响,17日,潍坊迎来小雪。气象专家表示,预计降雪过后,潍坊会迎来大雾天,但后续天气会转晴。但周四左右,又将迎来降雪天气。

气象监测显示,降雪主要集中在市区、昌邑、寒亭、高密、诸

城,潍坊西部地区仅有零星小雪,未形成有效降水。

从上周末开始,潍坊就雾气蒙蒙,随着降雪到来,雾气也始终存在。气象专家表示,这次降雪中冷空气很弱,所以没有出现大风,因此雾气始终与雪同在。

本报记者 秦国玲

提醒

## 雨雪后小心路面薄冰

17日,面对潍坊城区的雨雪天气,潍坊市交警支队发布交通安全提示,希望市民小心雨雪天气后的“地穿甲”,地面不易发现的结冰很容易造成交通事故。

17日晚5点半左右,潍坊城区进入下班车流高峰期。在和平路路段,潍城交警大队一中队民警正在疏导交通,提醒驾驶员减速慢行。民警告诉记者,早在几天前,潍坊市交警支队就下达了重要通知,不久后潍坊可能迎来雨雪冰冻天气,要求到各中队民警到路面加强交通管理。17日潍

坊城区的雪断断续续下了一天,部分地段已经出现了积雪,为了防止路面湿滑、视线被雨雪阻挡而带来的交通事故,民警在各路段设置了指挥岗。

按照民警的经验,一般在下雪时,交通事故并不多发。而到了雪停后,小事故就会不断。因为这个时候路面有一些在车上看不出来的薄冰,容易造成车辆打滑。

对此,潍坊市交警支队特意发布了交通安全提示,提醒市民地面容易形成“地穿甲”。

本报记者 张焜